

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2025/DRI/REITORIA/UFLA**

**PROGRAMA DE MOBILIDADE ACADÊMICA REGIONAL PARA CURSOS  
ACREDITADOS (MARCA)**

**EDITAL DE SELEÇÃO 2025/2 – MEDICINA VETERINÁRIA**

Por meio do presente documento de Retificação do Edital de Seleção 2025/2 do Programa de Mobilidade Acadêmica Regional para Cursos Acreditados (MARCA) – Medicina Veterinária, a Diretoria de Relações Internacionais torna pública a seguinte alteração:

1. No item **11. DO AUXÍLIO FINANCEIRO**

• **Onde lê-se:**

11.1. O discente selecionado receberá, por intermédio do Ministério da Educação do Brasil, auxílio deslocamento no valor de **US\$ 736,00**, auxílio instalação em parcela única no valor de US\$ 1.300,00 e auxílio para compra do seguro saúde por até 5 meses no valor de US\$90,00 por mês.

• **Leia-se:**

11.1. O discente selecionado receberá, por intermédio do Ministério da Educação do Brasil, auxílio deslocamento no valor de **US\$ 550,00**, auxílio instalação em parcela única no valor de US\$ 1.300,00 e auxílio para compra do seguro saúde por até 5 meses no valor de US\$90,00 por mês.

Lavras, 23 de maio de 2025.

Profa. Stefania Becattini Vaccaro

Diretora de Relações Internacionais em exercício